

D-Chip

Höstterminsmöte 2007-11-12

Närvaro:

Sara Brodin, Ordförande
Carolina Öfverholm
Sandra Peterson
Anna Benktson
Sofia Dahlberg
Helene Alvner
Jessica Nilsson
Björn Nilsson
Caroline Schmidt
Johanna Lynn

§1 OFMÖ

Sara förklarade mötet öppnat.

§2 Tid och Sätt

Tid och sätt godkändes.

§3 Justeringspersoner

Mötet valde Sara Brodin och Anna Ståhl till justeringspersoner.

§4 Föredragningslista

Föredragningslistan godkändes.

§5 Rösträknare

Mötet valde Björn Nilsson och Sandra Peterson till rösträknare.

§6 Meddelanden

Carolina meddelar att det finns märken och att inga nya behöver beställas.

Sara meddelar att vi ska renovera D-chips skåp den 18:e november

Tacokvällen ska hållas hemma hos Maya den 20:e november.

§7 Budget för nästkommande verksamhetsår

Sara yrkade om ändring av budget. Mötet beslöt att godkänna det reviderade budgetförslaget.

§8 Ekonomisk status

Johanna föredrog.

§9 Val av funktionärer

Carolina Öfverholm väljs till nästa års Ordförande

Anna Benktson väljs till Sekreterare

Sara Brodin väljs till Skattmästare

Sandra Petersson väljs till Märkvärdig

Jessica Nilsson väljs till Informationsmästare

Daniel Appelgren väljs till Revisor

Årskursrepresentanter: D05: Marie Li Korse, C05: VAKANT, D06: VAKANT,

C06: VAKANT, D07: Sofia Dahlberg, C07: Helene Alvner.

§10 Aktiviteter 2008

Det kom upp lite olika förslag till aktiviteter under 2008:

- Ordna styrelsekavajer
- Muffinskvällar
- LAN
- Pubbrunda
- representanter från D-Chip på gymnasieskolor

§11 Övrigt

Inget togs upp.

§12 OFMA

Sara förklarade mötet avslutat.